

短短半小时 打败赘肉松弛



鸟”，如今一种来自意大利的智能光雕溶脂技术就能轻松解决这些传统美容手术难以企及的局部微雕去脂。

亚韩遍访全球搜寻最新的美容科技，独家引进智能光雕溶脂，是一种微型光纤溶解的全新年轻化科技。它以高智能激光制导精准定位靶向组织，利用仅头发丝粗细的微型光纤，穿过表皮、真皮层直达皮下组织溶解脂肪细胞，并通过自体新陈代谢排出体外。短短30分钟就能轻松消融脂肪，且不会给皮肤组织造成损害，真正激活真皮胶原蛋白新生与修复，让肌肤呈现饱满紧致的美感。

这是一个以瘦为美的疯狂时代，减肥更是女人们的终极目标。传统吸脂往往只针对大面积脂肪，如腰腹部、大腿效果显著，而相对于面部松弛、双下巴、婴儿肥、蝴蝶袖等局部赘肉，采用吸脂术显得“大炮打小

告别婴儿肥双下巴 做V脸精致女人



脂肪对脸来说既是敌人又是朋友，它可以成为你面部年轻化的有力工具，但堆积过多时，又会让你的面颊和下巴变得肉肉的，不仅看上去显老，还觉脸型显得大而不够精致。

在欧洲，数万例临床治疗案例已证明智能光雕溶脂

是安全消除婴儿肥和双下巴的最有效途径。通过全新微米级光纤深入脸部真皮层，使堆积在脸上局部脂肪均匀液化，加上亚韩皮肤美容专家数十年的临床经验，能有效避开重要神经、血管部位，不用开刀，无需手术，仅需短短30分钟，不留痕迹，就能轻松消除婴儿肥、双下巴引起的面部老态问题，让浮肿的大脸变得紧致富有弹性。

甩掉蝴蝶袖 穿吊带不再尴尬



和“大象腿”一样，粗壮的胳膊也是淑女大忌，一穿吊带就露出与身材毫不协调的“蝴蝶袖”，看上去除了不雅观，还容易让人联想到“松弛”和“上了年纪”。与传统吸脂方式相比，亚韩智能光雕溶脂是通过高智能制导激光精准定位，直接作用于蝴蝶袖下垂部位，直达肌肤真皮层均匀受热，瞬间消除“拜拜肉”，效果立竿见影，整个

过程不会产生灼热感和碳化现象，治疗时间与传统吸脂时间相比缩短2-3倍，安全性高、舒适性好、无创无痛，完全不影响正常生活和工作，术后无需住院即做即走，不易反弹，适合快节奏生活的都市人群。

消除副乳 秀出玲珑好身材



副乳是非积在腋下的脂肪或含有腺体的脂肪，有些人一出生就有，有些则是不良习惯造成的。当你穿上吊带、无袖衣服时，那一块凸出来的赘肉不仅影响美观，还容易造成腋下淤堵，引起病变。

有淤积的地方就要疏通，光雕溶脂是目前消除副乳最好的方法，它将头发丝粗细的光纤轻柔的穿入副乳皮下适当的位置，不会损伤血管神经，高能半导体释放光和气的热作用，把多余的脂肪一点点溶解，在溶脂的同时发挥止血功能及活化真皮层的功能，激发真皮层胶

原蛋白再生，不仅消除多余的副乳，还能让胸部皮肤变得更加紧致有弹性。

精雕祛眼袋 恢复眼部青春态



眼袋总是给人一种老态龙钟的感觉，被戴上“美容杀手”的称号，它的出现给我们带来的是一脸的憔悴，同时还把脸上的青春光彩也带走了，继而导致眼袋和黑眼圈，是每个年轻层女性要应对的问题。

不同于以往手术祛眼袋，智能光雕溶脂采取的是非手术微创祛除，利用几乎无创的光纤深入，定位上眼袋深层脂肪，精准定位、定量溶解，使左右两侧协调，减轻眼部压力，溶解多余眼部脂肪的同时，提拉眼部表层肌肤，重建肌肤胶原支架，刺激表皮胶原新生，祛除眼袋的同时提拉眼部松弛肌肤，淡化黑眼圈，让眼部皮肤饱满紧致，重现眼部年轻“睛”彩。



亚韩 YAHAN
INTERNATIONAL MEDICAL COSMETIC HOSPITAL
国际医学美容医院



明明是张小脸，却让婴儿肥、双下巴煞了风景！
明明体重没增加，为什么看起来还是臃肿变形？

轻轻光一照 赘肉快快跑

亚韩智能光雕溶脂 青春上市立送3000元

溶脂 / 紧致 / 塑形 轮廓更分明 年轻即刻闪耀

全球最精准的微创祛脂抗老科技，采用仅头发丝粗细的智能光纤，穿透表皮层真皮层直达皮下作用于脂肪细胞及周边组织，根据个人不同的衰老情况，精准定位解决面部赘肉、松弛、鱼尾纹、法令纹、眼袋等面部衰老，无创开刀、无需住院，不易反弹，适合快节奏生活的都市人群。

★精细微雕

消除鱼尾纹、淡化法令纹、祛除眼袋、点焊眉弓、眉外侧提拉。

★收紧皮肤

面轮廓整体塑形提升、下面部紧致、中面部提升。

★溶脂祛脂

婴儿肥、双下巴、蝴蝶袖、膝关节内侧赘肉、马鞍臀等。

美丽请报站：盛夏未至，美丽冻龄，美国新麦格假体丰胸1万减1千，即日起至5月31日。



FREELINE
全国免费热线

4000-188-188

地址：长沙市韶山北路256号（窑岭南）

亚韩整形

百度一下

